



合肥多条轨道建设迎来新进展

星报讯(记者 王珊珊) 记者获悉,近日,合肥轨道多条线路建设迎来新进展。

其中,轨道6号线一期工程的钟油坊路站主体结构已经顺利封顶。据悉,钟油坊路站是一座地下三层、13米岛式车站,总长168米。在建设过程中,建设公司严格遵循设计方案,坚持“一切工作到现场,一切工作下基坑”的原则,通过科学组织施工,顺利完成了节点目标。除了钟油坊路站,6号线一期工程的振兴南路站弱电系统也完成了首件验收工作。截至目前,轨道6号线一期工程已有16座车站主体结构封顶,36条盾构单区间已贯通33条。

同时,轨道7号线紫庐站主体暗挖段顺利贯通。据介绍,紫庐站位于紫云路与庐州大道交口,为地下二层车站,总长580米,与既有1号线紫庐站形成十字型换乘车站。紫庐站车站主体结构下穿既有1号线车站主体结构,暗

挖段密贴1号线车站底板,间距仅0.58米。截至目前,7号线一期工程16座车站主体结构已全部封顶,31条盾构区间已全部贯通,正在同步进行附属结构、铺轨、强弱电、供电施工。

此外,轨道8号线一期清河路站顺利完成清河路主路道路恢复放行工作,为全线第四座实现“道路放行、还路于民”的车站。据了解,清河路站位于庐阳区经济开发区清河路与太和路交叉口,沿清河路东西向布置。车站主体结构总长度279米,为地下三层岛式换乘车站,车站共设6个出入口和4个安全出口及3组风亭。截至目前,8号线一期12座车站主体结构已全部封顶,实现全线“洞通”“轨通”“电通”;北城车辆段已完成建设总量的100%,列车已进入试运行阶段,机电安装及装修、强弱电系统、道路放行等工作正在有序推进。

三管齐下 全力筑牢反邪教坚固防线

星报讯(记者 赵汗青 通讯员滕明飞) 肥东县张集乡薛桥社区充分发挥基层党组织和党员的先锋模范作用,汇聚多方力量,积极开展反邪教宣传教育活动,营造全民参与、共同抵制邪教的浓厚氛围。

定期组织社区工作人员、志愿者代表等召开反邪教工作会议,安排部署反邪教宣传教育工作,构建社区主要负责人亲自抓、分管人员具体抓、工作人员落实抓、网格员分户抓的四级

工作体系,并组建由党员、网格员、社区热心人士等组成的反邪教宣讲队伍。社区综治中心工作人员走进村民家中,发放反邪教宣传资料,开展入户宣传,通过小喇叭循环播放反邪教知识。

为呵护青少年健康成长,社区组织工作人员、志愿者团队在青少年群体中开展丰富多彩的反邪教宣教活动。通过知识讲座和互动交流,为学生们上好开学反邪教第一课,引导他们崇尚科学、远离邪教。

多措并举 筑牢燃气安全防线

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 响萱) 近日,肥东县响导乡应急办组织开展燃气安全“回头看”行动。

组织餐饮行业负责人、安全员、送气员等开展集中约谈和宣贯培训,观看典型事故安全警示教育片,专题培训学习《安徽省安全生产条例》,组织燃气安全常用知识测试,督促餐饮行业负责人落实安全主体责任。同时邀请第三方专家对全乡燃气使用单位采取全覆盖检查,进

一步提升使用单位操作规范和应急处理能力。

整改情况隐患回头看,根据前期集中攻坚行动隐患排查台账,逐一复查验收整改效果,确保隐患整治到位。重点关注调压阀、连接管、熄火保护装置是否合规,场所内是否安装商用燃气报警器等问题。采取线上与线下、理论与实操相结合方式,充分利用微信群、入户走访、水平测试、应急演练等方式,深入宣传燃气管理政策法规、燃气安全使用常识。

党建引领 安全生产网格化管理

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 张飞扬) 今年以来,合肥循环经济示范园不断提升基层党建组织力,在安全生产网格化管理工作坚持党建引领、多网合一,打通安全生产工作“最后一公里”。

健全工作体系。将园区划分为8个一级网格,通过工业区、农村区和商业生活区的划分原则,形成了“1+8+X”的工作体系。网格长由党委书记担任,以党委为核心,依托网格长、网格员、

党员等多方力量,确保网格工作扎实有效。

明确工作职责。在园区党委领导下,以支部带动党员,让党员带动干部,园区机关全体干部下沉一线,与社区工作人员混编成网格员,从而打通基层安全生产工作“最后一米”。

严格考核奖惩。完善“网格运行指数”考评办法,探索建立激励机制,对于不履职尽责不尽责的,及时调整撤换。

安徽体彩全民健身City大会为快乐续航



星报讯(记者 江锐) 近日,安徽体彩结合2024国际生态拉力杯(中国站)暨2024大黄山国际生态汽车拉力赛,在合肥骆岗中央公园开展“迈开步 动出彩”2024安徽体彩全民健身City大会,打造体彩“全民健身季”品牌主题活动,为广大市民带来了一场精美绝伦的体育与公益盛宴。

现场,安徽体彩精心策划,选择热门炫酷的“安徽造”新能源车型亮相,结合“迈开步 动出彩”,呈现了一场融合创新与生态的体彩新能源车展。

安徽体彩结合徽文化特色,策划开展“非遗漆扇DIY体验区”“公益书签打卡墙”“潮流运

动集章”“体彩30年记‘益’录”等,邀请市民跟着安徽体彩看赛事、享运动、趣社交,只要市民参加运动勇闯关卡即可获得体彩乐小星玩偶,大家热情参与,现场还有很多年轻人纷纷来打卡,互动频繁。安徽体彩全民健身City大会的各项活动也吸引国外的赛车手近距离参与,为精彩活动竖起大拇指。

中国体育彩票作为这场国际赛事的公益伙伴,充分结合“赛事进景区”,把现场打造成一个充满潮流活力的“快乐运动场”。赛事跨越800公里,途经合肥、芜湖、宣城、黄山、池州、安庆6市,为营造浓厚的体彩公益宣传氛围,安徽体彩沿途地段放置LOGO道旗、品牌A版、乐小星赛车IP等,在进一步提升公益形象的同时,提升体彩知晓度和影响力。

一句话新闻

近日,合肥经开区组织开展城市社区党组织书记“亮晒比评”擂台赛,不仅展示了基层治理的工作实绩和特色亮点,更让城市社区党组织书记亮出了精气神,比出了真干劲,为全区高质量推进基层治理提供有力组织保证和人才支撑。 记者 沈娟娟 通讯员 陈梦旭

马湖学校:秋季防震消防应急疏散演练



星报讯(记者 赵汗青 通讯员 张业文/图) 为提高全校师生在发生突发事件时的应急能力,进一步强化全校师生的防震防火减灾意识,最大限度地减轻灾害带来的生命安全和财产损失,9月

20日上午,肥东县马湖学校开展了防震消防应急疏散演练。

本次演练活动极大地增强了学生的防震防火意识,掌握了逃生技能。同学们纷纷表示,要牢牢牢记防震知识和消防知识,积极参与到防震防火宣传活动中,全面增强广大居民的防震消防意识。“老师要将防震消防家庭作业布置给学生,让他们与家长一起完成。”学校负责人表示,通过以“小手拉大手”方式开展此类活动,让孩子带动家庭、家庭辐射社会,从而达到防震消防常识走进千家万户的良好效果。

合肥循环园:防返贫监测帮扶集中排查

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 徐敏 郭莉) 今年以来,合肥循环经济示范园统筹安排部署、细化工作任务、严格工作作风,扎实开展2024年防返贫监测帮扶集中排查工作。

9月3日,循环园组织召开2024年防返贫监测帮扶集中排查动员暨业务培训会。会议对集中排查工作进行了全面部署安排,对排查工作内容、时间安排、注意事项等进行了详细说明,并对集中排查流程、系统操作、手机APP排查录入等内容进行了现场演示讲解及业务培训。

会议强调,各社区要按照相关工作要求做好入户走访工作,通过面对面交谈了解农户家庭情况、生活情况,按照应纳尽纳要求,对农户开展分类排查,把握时间节点、注重排查质量,确保实现全覆盖摸底排查。同时做好政策宣传和答疑解惑,切实落到实处。

桥头集镇:举行入伍青年欢送活动

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 邹媛) 近日,肥东县桥头集镇大韩社区两委成员前往肥东县人武部,欢送该社区即将应征入伍、奔赴军营的爱国热血青年。

活动现场,应征青年们身着作训服,胸戴大红花,肩上披着印有“光荣入伍”的绶带,昂首挺胸地站在场地中间,从坚毅的眼神中能够看出他们报效祖国、护卫人民的决心。作为一名退伍老兵,社区民兵营长代表社区为应征青年送上了精心准备的礼物,并与其进行了亲切的交谈,赞扬他们积极响应国家号召,投身国防事业的爱国主义精神。

大韩社区坚持党建引领征兵动员工作,通过开展流动宣讲会、张贴海报、上门沟通、开通咨询专线等形式进行政策宣传,并设立专人专岗与有志参军的青年对接,消除他们心中的疑虑,帮助他们解决报名过程中遇到的各类难题。

锦绣社区紫云居委会 举办“晾晒新序·居美同行”活动

为庆祝新中国成立75周年,合肥经开区锦绣社区紫云居委会于9月27日在南郡明珠小区举办“晾晒新序·居美同行”活动。在经开区社会发展局支持下,紫云居民区南郡明珠小区党支部、德颐顺老年服务中心联合,以党群互动模式设置国歌合唱、国风游戏、政策竞答等环节,吸引了近百人参与。活动通过趣味游戏传播爱国情怀与传统文化,增进社区团结,营造温馨节日气氛,寓教于乐,成效显著。 蒋玲 胡金菊